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تقدم بوابة الحركات الاسلامية أبرز ما جاء في مواقع الصحف المحلية والعربية بخصوص جماعات الاسلام السياسي وكل ما يتعلق بتلك التنظيمات عربياً وعالمياً بكافة أشكال التناول الصحفي (أخبار – تعليقات – متابعات – تحليلات – آراء) مساء اليوم الثلاثاء  الموافق 8-9-2015.



حزب النور: نستعد بخطة دعائية انتخابية كبری
قال السيد خليفة، مساعد رئيس حزب النور الذراع السياسية للدعوة السلفية، إن الحزب يستعد للماراثون الانتخابي، بحملة دعائية كبرى من المقرر أن تبدأ فور الإعلان عن فتح باب بدء الحملات الدعائية.
وأوضح خليفة - في تصريح لـ فيتو- أن اللجنة الإعلامية المركزية للحزب وضعت خطة دعائية كاملة تبعا لقدرات الحزب المادية.
وأشار خليفة إلى استمرار تقديم مرشحي الحزب أوراق ترشحهم الی اللجنة العليا للانتخابات البرلمانية تباعا بما يسمح به القانون.
(فيتو)

قيادي سلفي: البرلمان القادم مهدد بالإلغاء بسبب الحكومة
     
قال القيادي السلفي سامح عبدالحميد حمودة، اليوم الثلاثاء: إن مجلس النواب المقبل مهدد بالإلغاء قبل الانتخابات بسبب وجود أخطاء في صياغة قانون الانتخابات، مضيفا أن ما يؤكد ذلك هو صدور حكم قضائي بإعادة الكشف الطبي، وحكم آخر بإعادة تقسيم الدوائر في محافظة قنا.
وأضاف حمودة، في تصريحات صحفية، أنه من المنتظر إقامة دعوى قضائية لإعفاء المترشحين من دفع الرسوم مرة أخرى (لأنها ليست غلطتهم)، وربما هناك عشرات الدعاوى في الطريق، سواء قبل الانتخابات أو بعدها.
وأضاف: تخيل لو أن حكم إعادة الكشف الطبي كان بعد إجراء الانتخابات وتم إلغاء الانتخابات من أجل ذلك! مؤكدا أن أي شخص يرفع دعوى قضائية من المكن أن تتسبب في حل مجلس الشعب بعد انعقاده وبعد إنفاق الملايين من جانب الدولة والملايين من جانب المرشحين والأحزاب.
وقال حمودة: يعني الحكومة الحالية وضعت مئات القوانين وتعجز عن وضع قانون للانتخابات؟ وقد أنجزوا مشروع قناة السويس في مدة قياسية ولم يستطيعوا وضع قانون على الورق في كل هذه المدة.
(البوابة نيوز)


"برهامي": لن نقبل تبرعات خارجية.. ومرشحونا سيمولون أنفسهم
    
 
قال ياسر برهامى، نائب رئيس جمعية الدعاة "الدعوة السلفية سابقا": إن حزب النور سينافس على أغلبية مقاعد البرلمان القادم معتمدًا على شعبيته وقربه من الناس مضيفا أن حملة الدعاية للحزب ستكون بجهود ذاتية وتبرعات الأعضاء.
وأضاف برهامى في تصريحات صحفية أن الحزب سيعتمد في الدعاية الانتخابية على تمويل مرشحيه فقط، ولن يعتمد على تمويل أي شخصيات من خارج الحزب، موضحا أن كل مرشح انتخابى سيتحمل تكلفة الدعاية في الدائرة التي سيترشح عليها. 
وقال برهامى: أن الحزب لن يقبل تبرعات خارجية حتى لا ينتهز البعض فرصة للتشكيك في الحزب السلفي خاصة في ظل ما أسماه الحرب عليهم.
(البوابة نيوز)


إخوان بلا عنف تكشف مخطط الإرهابية لتفتيت البرلمان القادم
كشفت حركة «إخوان بلا عنف» عن وضع جماعة الإخوان مخططا شيطانيا لعرقلة المشهد السياسي.
وأكدت أن التنظيم الدولي وضع مخططا يسمى بـ"مخطط التفتيت" بغرض تفتيت البرلمان القادم في أكثر من فئة والعمل للقضاء على أي مساعٍ لتحالفات انتخابية بمجلس النواب واختراق أكثر من 20 حزبا سياسيا من قبل قيادات الجماعة والعمل على الترشيح على المقاعد الفردية والقوائم بغرض عرقلة مجلس النواب عن أداء مهامه.
وكتبت حركة "إخوان بلا عنف" تدوينة على "فيس بوك" قالت فيها: "إن سعى قيادات الجماعة إلى عرقلة المشهد السياسي ووضع مخطط شيطاني لوقف خارطة الطريق هو الهدف الأول لتلك القيادات المنحرفة والتي ما زالت مستمرة على العناد والتكبر وذلك على الرغم من استقالة 387 من قيادات الصف الثاني والثالث من الجماعة بشكل نهائي".
وأضاف: "وضع التنظيم الدولي مخططا يسمى بمخطط التفتيت بغرض تفتيت البرلمان القادم في أكثر من فئة والعمل على القضاء على أي مساعٍ لتحالفات انتخابية بمجلس النواب واختراق أكثر من 20 حزبا سياسيا من قبل قيادات الجماعة والعمل على الترشيح على المقاعد الفردية والقوائم بغرض عرقلة مجلس النواب عن أداء مهامه والعمل على خلق مناخ عدم استقرار سياسي بين الرئيس ومجلس النواب وتقديم منح تقدر 78 مليون دولار لدعم قوائم تلك الأحزاب وحملات المرشحين في إطار الصفقات السياسية".
وقالت: "إن الحركة تحذر من هذا المخطط الشيطانى وتعلن عن التصدى لمثل تلك المخططات حفاظا على الأمن القومى المصرى وأيضا على سلامة الوطن".
وتابعت: "كما أن الحركة تطلق حملة "حنفضحهم" خلال الأيام القادمة لفضح مرشحى القيادات الإرهابية ودور تلك القيادات في إرباك المشهد السياسي".
(فيتو)



10 آلاف من مقاتلي هادي يستعدون لمعركة صنعاء بإسناد عربي
قالت وكالة الأنباء اليمنية "سبأ" التابعة لحكومة الرئيس عبدربه منصور هادي أن 10 آلاف مقاتل جاهزون في محافظة الجوف لخوض معركة استعادة العاصمة صنعاء.
 وأوضحت الوكالة الثلاثاء 8 سبتمبر/أيلول أن الإعلان عن هذه الخطوة تم خلال عرض عسكري شارك فيه جنود من الألوية 23، 21، 314 بحضور وزير الداخلية ورئيس هيئة الأركان العامة.
وذكرت صحيفة "عكاظ" السعودية أن وحدات من قوات التحالف العربي تحركت من معسكر 107 في صافر باتجاه مديريتي حريب وبيحان شرقي اليمن، في عملية برية هي الأولى ضد قوات الحوثيين وحليفهم علي عبد الله صالح، رئيس البلاد السابق.
وكانت تقارير إعلامية تحدثت عن إرسال قطر نحو 1000 جندي إلى اليمن للمشاركة في جهود قوات التحالف لاستعادة صنعاء من قبضة الحوثيين، مدعومين بـ 200 عربة مدرعة و30 طائرة هليكوبتر من طراز "أباتشي"، وأشارت إلى اعتزام السودان إرسال 6 آلاف من قوات النخبة والصاعقة إلى اليمن في الأيام المقبلة، واستعداد مصر والأردن والمغرب وقطر والكويت، إرسال ألوية قتالية برية إلى محافظات مأرب وعدن والحديدة وتعز.
ولم تصدر تأكيدات رسمية من الدول المعنية، إلا أن التقارير أكدت أن التعزيزات قد تم إرسالها بشكل أساسي إلى محافظة مأرب شرق صنعاء، حيث تدور اشتباكات عنيفة وحاسمة مع الحوثيين.
وكشفت مصادر يمنية عن افتتاح السعودية لأول مرة قاعدة الدواسر الجوية التي تضم أحدث الأسلحة المتطورة في مجالات الدفاع والمراقبة والمهمات الهجومية.
من جهة أخرى، نفت المتحدثة باسم الخارجية الإيرانية مرضية أفخم، نبأ إغلاق السفارة الإيرانية في صنعاء، وأكدت أن السفارة تواصل نشاطاتها بصورة طبيعية.

ونقلت وكالة أنباء "فارس" عن أفخم قولها : "هذه مجرد شائعة، وأنشطة السفارة الإيرانية في صنعاء تتواصل بصورة طبيعية، والسفير الإيراني سيد حسين نيكنام، عاد إلى البلاد يوم أمس لقضاء عطلته السنوية".
وكانت وسائل إعلام يمنية تحدثت مساء الاثنين عن مغادرة السفير الإيراني ونائبه للعاصمة صنعاء وعودتهما إلى إيران.
بالمقابل، أعلنت وكالة الانباء اليمنية سبأ التابعة للحوثيين مقتل 15 مدنيا وإصابة 77 آخرين في غارات جوية لقوات التحالف العربي على مواقع في صنعاء ومحافظات أخرى، لافتة إلى أن القتلى سقطوا نتيجة إصابة منزلين في القصف.
 وكانت مصادر بالمقاومة الشعبية اليمنية أعلنت مساء الاثنين 7 سبتمبر/أيلول مقتل 30 من المسلحين الحوثيين في مواجهات عنيفة دارت بين الجانبين في محافظة تعز وسط اليمن.
ونقلت وكالة الانباء الألمانية عن مصادر محلية قولها إن 30 قتيلا من الحوثيين سقطوا وأصيب 57 آخرون في مواجهات عنيفة اندلعت بين الطرفين في منطقتي البعرارة والزنقل.
وأشارت المصادر إلى أن المقاومة الشعبية الموالية للرئيس عبد ربه منصور هادي استولت خلال تلك المواجهات على أسلحة تابعة للحوثيين، كما دمرت ثلاث دوريات عسكرية.
وأوضحت أن المواجهات اندلعت بعد محاولة الحوثيين وقوات الحرس الجمهوري الموالية للرئيس اليمني السابق علي صالح التسلل نحو مناطق واقعة في قبضة المقاومة، مؤكدة أنها تصدت لذلك الهجوم، دون أن تشير إلى خسائر في صفوف المقاومة.
)روسيا اليوم)

تركيا.. مقتل 12 شرطيا بهجوم كردي والجيش يتوغل شمال العراق
قُتل 12 من عناصر الشرطة على الأقل في هجوم مسلح على حافلة للشرطة في شرق تركيا الثلاثاء، فيما قام الجيش التركي بإجراء عملية برية ضد مسلحي حزب العمال الكردستاني في شمال العراق.
وأفاد التلفزيون المحلي الثلاثاء 8 سبتمبر/أيلول بأن مسلحين من حزب العمال الكردستاني فجروا قنبلة قرب حافلة كانت تقل رجال شرطة في محافظة أغدير على الحدود مع أرمينيا، ثم أطلقوا النار على الحافلة.
وأصيب أربعة عناصر الشرطة بجروح بالغة في الهجوم. وتمكن المهاجمون من الانسحاب من المكان، حيث تجري قوات الأمن التركية عمليات تمشيط بحثا عنهم.
وأفادت قناة "سي ان ان تورك" الثلاثاء بأن الجيش التركي يجري عملية برية ضد مسلحي حزب العمال الكردستاني في أراضي شمال العراق.
ونقلت وكالة الصحافة الفرنسية أن مسؤولا تركيا أكد قيام الجيش بتوغل بري "قصير المدى" إلى شمال العراق ضد العمال الكردستاني.
وفي منطقة جزيرة بمحافظة شرناق جنوب شرق تركيا أصيب أربعة من رجال الشرطة بجروح في هجوم آخر شنه مسلحون أكراد على سيارة للشرطة باستخدام راجمة قنابل.
من جهة أخرى قصفت القوات الجوية التركية مواقع تعود لحزب العمال الكردستاني وقتلت بين 35 و40 شخصا الليلة الماضية، وذلك ردا على مقتل 16 عسكريا تركيا الأحد الماضي.
وأشارت وسائل الإعلام التركية إلى أن أكثر من 50 طائرة حربية تركية شاركت في قصف قواعد الحزب المذكور.
وكان رئيس الوزراء التركي رجب طيب أردوغان قد توعد سابقا بأن يكون الرد على مقتل العسكريين الأتراك "حاسما".
من جهة أخرى أطلق عناصر حزب العمال الكردستاني الثلاثاء 20 من موظفي الجمارك التركية اختطفوا في أغسطس/آب في شرق تركيا، حسبما أعلن وزير الجمارك والتجارة التركي جيناب أشجي.
يذكر أن 21 من موظفي الجمارك وسائق اختطفوا من قبل مسلحي حزب العمال الكردستاني، ثم أخلي سبيل السائق وأحد موظفي الجمارك المختطفين.
وأوضحت صحيفة "صباح" التركية أن حزب العمال الكردستاني سلم الموظفين الأتراك إلى ممثلي الجمعية الدولية لحقوق الإنسان وحزب الشعوب الديمقراطي في منطقة دهوك بكردستان العراق.
بروكسل تطالب بعدم التفريط بعملية السلام بين تركيا وحزب العمال الكردستاني
وفي هذا السياق، عبر الاتحاد الأوروبي عن قناعته بضرورة عدم التفريط بالتقدم الذي حصل خلال العامين الماضيين في المفاوضات بين الحكومة التركية وحزب العمال الكردستاني، بحسب ما نقلت وكالة "آكي" الإيطالية للأنباء.
وتؤكد الأوساط الأوروبية على أن تمسكها بعملية السلام "لا يتناقض" وإدانتها الحازمة للهجمات التي يشنها حزب العمال الكردستاني في تركيا.
وقالت مايا كوسيانيتش المتحدثة باسم الممثلة العليا للأمن والسياسة الخارجية في الاتحاد الأوروبي فيديريكا موغيريني، "نحن قلقون جدا لتدهور الوضع الأمني في تركيا، ونطلب من الحكومة التركية وباقي الأطراف وقف إطلاق النار فورا والعودة إلى طاولة المفاوضات".
وأكدت كوسيانيتش، أن الاتحاد الأوروبي جاهز لدعم كل جهد يؤدي إلى حل القضية الكردية، وقالت "يتعين حل هذه القضية"، وفق تعبيرها.
يذكر أن أنقرة أطلقت في يوليو/تموز الماضي حملة لمكافحة الإرهاب ضد المقاتلين الأكراد، وإنهاء عامين من وقف إطلاق النار بين القوات التركية ومسلحي حزب العمال الكردستاني، علما بأن القوات المسلحة التركية تقوم بعمليات جوية وبرية يومية ضد مواقع حزب العمال جنوب شرق تركيا وكذلك شمال العراق.
وتتبادل الحكومة التركية والأكراد الاتهامات بالمسؤولية عن انهيار الهدنة، ففي حين تؤكد الأولى أنها تسعى إلى محاربة الإرهاب، "بكل أشكاله"، يقول الأكراد أن أنقرة تستخدم محاربة ما يعرف بتنظيم "داعش" الإرهابي كـ"ذريعة" لدحر حزب العمال الكردستاني.
(روسيا اليوم)

قوات التحالف بقيادة السعودية تنشر عشرة آلاف جندي في اليمن
نشر التحالف الذي تقوده السعودية قوة قوامها عشرة آلاف جندي داخل الأراضي اليمنية، حسب ما أوردته قناة الجزيرة القطرية الثلاثاء، ونسبت صحيفة الشرق الأوسط إلى مصادر في التحالف قولها، إن جنودا مصريين وستة آلاف جندي سوداني سينضمون للمعركة داخل اليمن قريبا.
قالت قناة الجزيرة الإخبارية القطرية اليوم الثلاثاء إن التحالف الذي تقوده السعودية أرسل عشرة آلاف جندي لليمن، في مؤشر فيما يبدو على إصراره على هزيمة الحوثيين بعد مقتل نحو 60 جنديا من دول عربية بالخليج الجمعة.
وكثف جيران اليمن ضرباتهم الجوية على العاصمة صنعاء ويأملون في شن هجوم شامل قريبا على المدينة التي سيطر عليها الحوثيون العام الماضي. وقال مراسل الجزيرة عبد المحصي الشيخ من جنوب السعودية إن عدد جنود التحالف الذي دخلوا اليمن بالفعل ارتفع إلى عشرة آلاف.
وأضاف أن قوة قطرية ثانية ستصل اليمن اليوم بعد الدخول عبر معبر الوديعة الحدودي مع السعودية، فيما أضافت قوات التحالف 30 طائرة هليكوبتر من طراز أباتشي ومركبات مدرعة وقاذفات صواريخ إلى عتادها العسكري.
واستعادت قوات يمنية موالية للحكومة وجنود خليجيون السيطرة على عدن ومعظم جنوب اليمن في تموز/يوليو، لكن خطوط المعركة لم تتحرك كثيرا منذ ذلك الحين فيما تواجه قوات التحالف مقاومة شرسة من معاقل الحوثيين في الشمال.
وأطلق مقاتلو الحوثيين وحلفاؤهم في الجيش اليمني صاروخا باليستيا يرجع إلى الحقبة السوفيتية على قاعدة للجيش في محافظة مأرب بوسط البلاد يوم الجمعة، ما أدى لمقتل عشرات من الجنود الإماراتيين والسعوديين والبحرينيين.
وكان الهجوم هو أثقل خسارة يمنى بها جنود التحالف في الحرب وقد يمثل نقطة تحول في الصراع فيما تستعد الدول فيما يبدو لحرب برية كانت تتحاشاها حتى الآن.
ونسبت صحيفة الشرق الأوسط إلى مصادر في التحالف قولها إن بعض الجنود المصريين وستة آلاف جندي سوداني سينضمون للمعركة داخل اليمن قريبا. ولم تعقب الحكومتان المصرية والسودانية على الفور على هذا التقرير.
لكن مصدرا مقربا من الجيش القطري أكد أن قطر سترسل وحدة "مشاة ميكانيكية ومركبات مدرعة" وأن السودان التزم بإرسال ستة آلاف جندي.
وقال المصدر "العملية في صنعاء .. ستستخدم القصف المكثف والقوة الجوية لدعم الهجوم البري."
وأكد مسؤول قطري رفيع الثلاثاء أن بلاده أرسلت ألف جندي إلى اليمن، وهم "مستعدون للقتال" إلى جانب قوات التحالف الذي تقوده السعودية ضد المتمردين الحوثيين الموالين لإيران.
(فرانس 24)


بريطانيا تنفذ أولى ضرباتها في سوريا وتقتل جهاديا خطط لهجمات "وحشية" على أراضيها
نفذت بريطانيا أولى ضرباتها في سوريا ضد تنظيم "الدولة الإسلامية"، وفق ما كشف رئيس الحكومة ديفيد كاميرون. واستهدفت الضربة، التي استخدمت فيها طائرة بدون طيار، 3 جهاديين بينهم بريطانيان أحدهما متهم بالتخطيط لهجمات "وحشية" في بريطانيا.
كشف رئيس الوزراء البريطاني ديفيد كاميرون الإثنين أمام مجلس العموم أن غارة شنتها طائرة بريطانية بدون طيار أدت إلى مقتل جهادي بريطاني في سوريا كان يخطط لشن هجمات في بريطانيا
وتعد هذه أول ضربة تنفذها بريطانيا ضد تنظيم "الدولة الإسلامية" في سوريا، وجرت في نهاية آب/أغسطس بواسطة طائرة بدون طيار ما أدى إلى مقتل ثلاثة من الجهاديين بينهم بريطانيان
وقال كاميرون "اليوم يمكنني القول أمام هذا المجلس أن (البريطاني) رياض خان قتل في ضربة جوية محددة نفذتها طائرة بدون طيار تابعة لسلاح الجو الملكي (البريطاني) في 21 آب/أغسطس أثناء تواجده في سيارة في منطقة الرقة" بسوريا.
وقال إن الضربة كانت "دفاعا عن النفس" و"شرعية تماما" وشنت عقب التشاور مع النائب العام.
وأضاف أن الغارة استهدفت "إرهابيا كان يدير الجرائم في شوارعنا، ولم تكن هناك طريقة أخرى لوقفه".
وأشار إلى أن خان كان يخطط لهجمات "وحشية" في بريطانيا ضد احتفالات كبيرة في الصيف.
وأكد رئيس الحكومة البريطانية ديفيد كاميرون أن جهاديا بريطانيا آخر كان في العربة قتل، ولم يصب في الهجوم أي من المدنيين.
وقال كاميرون "أعتقد أن هناك سببا قويا لمشاركة بريطانيا في الغارات الجوية. وأعتقد أن هذا السبب يصبح أقوى مع زيادة عدد المخططات الإرهابية"، مضيفا أنه تم إحباط ستة مخططات ضد بريطانيا خلال الأشهر ال12 الماضية.
كما قتل في العملية بنغلادشي نشأ في أبردين في اسكتلندا قبل أن ينتقل إلى ليشيستر وسط إنكلترا مع عائلته
في حين لم يكشف كاميرون عن مزيد من التفاصيل، نقلت صحيفة "ديلي تلغراف" عن مصادر حكومية، لم تسمها، أن خان كان يحضر لشن هجمات تستهدف الاحتفالات التي أقيمت في لندن في الذكرى السبعين لهزيمة اليابان في الحرب العالمية الثانية، والتي حضرتها الملكة إليزابيث الثانية وكاميرون.
وتستخدم بريطانيا الطائرات بدون طيار ضد مسلحي التنظيم في العراق بعد انضمامها إلى التحالف الذي تقوده الولايات المتحدة العام الماضي.
وفشلت حكومة كاميرون في الحصول على السماح لها بشن عمل عسكري في سوريا في 2013، في إحدى الضربات القوية للسياسة الخارجية لحكومته السابقة.
نددت منظمة العفو الدولية بالغارات البريطانية، معتبرة في بيان أن بريطانيا لحقت بالولايات المتحدة في تنفيذ "إعدامات تعسفية من الجو".
وأضافت مديرة المنظمة كيت الين في بيان "إذا سمحنا لهذه الممارسة بأن تصبح المعيار المعتمد فقد نرى دولا من العالم أجمع تمارس عمليات إعدام من الجو بحق أشخاص تعتبرهم أعداءها".
(فرانس 24)

باريس ولندن تكثفان التواجد بسماء سوريا.. وفيينا تدعو إلى إشراك موسكو وطهران
بدأ سلاح الجو الفرنسي القيام بتحليقات استطلاعية فوق الأراضي السورية، فيما أكدت لندن استعدادها لشن مزيد من الغارات على مواقع تنظيم "داعش" الإرهابي في سوريا.
وذكرت قناة "بي أف إم" الفرنسية أن أول تحليق استطلاعي فرنسي نُفذ في سماء سوريا في ساعات مبكرة من صباح الثلاثاء 8 سبتمبر/أيلول.
وكان الرئيس الفرنسي فرانسوا هولاند قد أكد أنه أعطى الضوء الأخضر لوزير دفاعه جان إيف لودريان، للبدء في عمليات استطلاع جوي فوق سوريا لضرب "داعش"، مؤكدا أن بلاده لن تتدخل بريا في سوريا.
بدوره قال وزير الدفاع البريطاني مايكل فالون في تصريحات له الثلاثاء أن لندن لن تتردد في توجيه مزيد من الغارات على أراضي سوريا تستهدف متشددين يخططون لشن هجمات في الأراضي البريطانية.
وجاء هذا التصريح بعد أن أكد رئيس الوزراء ديفيد كاميرون للبرلمان أنه وافق على  توجيه غارة جوية نفذتها طائرة من دون طيار بريطانية في سوريا، إذ استهدفت جهاديا بريطانيا وعنصرين آخرين من تنظيم "داعش".
وأسفرت الغارة عن مقتل رياض خان من مدينة كارديف واثنين آخرين من التنظيم بينهما بريطاني آخر يدعى روح الأمين.
هذا وقال فالون لإذاعة "بي بي سي": "لن نتردد في فعلها مرة أخرى. إذا علمنا أن من المرجح شن هجوم مسلح، وإذا علمنا من المتورط في ذلك فينبغي أن نقوم بشيء ما.
وكان نشطاء حقوقيون وخبراء قانونيون قد انتقدوا الحكومة البريطانية بسبب الغارة التي نفذت في أغسطس الماضي، مصرين على أن لندن يجب أن تكشف عن الأدلة التي تؤكد، حسب قولها، تورط المتشددين الثلاثة في التخطيط لهجمات ضد مصالحها.
هذا وأعلن رئيس الوزراء الإيطالي ماتيو رينزي أن بلاده لن تشارك في الغارات الجوية للتحالف الدولي الذي تقوده الولايات المتحدة، ضد مواقع "داعش" في سوريا.
وقال رينزي الذي تطرق للسياسة الخارجية خلال برنامج تلفزيوني، "إن إيطاليا لن تشارك في الغارات الجوية لقوات التحالف الدولي لمحاربة "داعش" في سوريا، بعكس قرار كل من فرنسا وبريطانيا".
ولفت رينزي إلى أن المجتمع الدولي بحاجة إلى مشاريع طويلة الأجل فيما يتعلق بالسياسة الخارجية، وأضاف: " بعض المبادرات أو الأفعال قد لا تفضي الى نتائج سليمة، على سبيل المثال، هل كانت الإطاحة بمعمر القذافي فكرة جيدة؟، لست واثقا من ذلك، بالطبع كان ديكتاتورا خطيرا للغاية، ولكن يجب توخي الحكمة والحذر قبل اتخاذ أي قرار في السياسة الخارجية".
دعا وزير الخارجية النمساوي سيباستيان كورتس الغرب إلى إشراك روسيا وسوريا وايران في الحرب ضد تنظيم "الدولة الاسلامية" الإرهابي.
ونقلت رويترز عن كورتس قوله من طهران خلال زيارته لإيران: "بحسب رأيي، الأهم هو الحرب على الإرهاب. وهذا لا يمكن القيام به من دون دول، مثل روسيا وإيران. نحتاج إلى موقف واقعي بهذا الشأن، بما في ذلك ضم الأسد إلى الحرب ضد الإرهاب الذي أطلق تنظيم الدولة الإسلامية عنانه".
وكان الرئيس الروسي فلاديمير بوتين أكد مؤخرا أنه من السابق لأوانه الحديث عن مشاركة موسكو في عملية عسكرية محتملة ضد تنظيم "داعش" في العراق وسوريا.

وقال بوتين خلال مؤتمر صحفي الجمعة الماضي: "إنه موضوع منفصل. أما ما نراه حاليا، فهو قيام الطيران الأمريكي بتوجيه ضربات معينة. لكن هذه الضربات غير فعالة. ومن السابق لأوانه الحديث عن استعدادنا للقيام بهذه المهمة. إننا نقدم لسوريا دعما كبيرا، بما في ذلك توريدات المعدات والأسلحة وتدريب العسكريين السوريين".
(فرانس 24)


ليون يدعو فريق المؤتمر لترشيح ممثلين لمناقشة المسار الأمني
دعا " برناردينو ليون " فريق الحوار المنبثق عن المؤتمر الوطني المنتهية ولايته الى ضرورة الاسراع في تقديم ممثلين عنه لمناقشة المسار الامني والذي يقام في اطار برنامج الحوار السياسي الليبي الذي ترعاه بعثة الامم المتحدة في ليبيا جاء ذلك في رسالة وجهها "ليون " الى فريق الحوار التابع للمؤتمر لترشيح ممثلين عنه لبدء جلسات المسار الامني .يشار الى ان رئيس المؤتمر " نوري أبو سهمين " ورئيس الحكومة المنبثقة عنه "خليفة الغويل" وجها رسالة الى الامين العام للأمم المتحدة "بان كيمون" استنكرا فيها ما يقوم به " ليون" من نشاطات للالتقاء بقادة عسكريين وضباط في الجيش وقادة مدنيين  دون الرجوع اليهم والتنسيق معهم.
(بوابة أفريقيا)

بنغازي: الاتفاق على تشكيل لجنة تمثل النازحين
أعلن الناطق الرسمي بالمجلس البلدي بنغازي وسام كويري اليوم الثلاثاء أنه تم الاتفاق مع المعتصمين بتشكيل لجنة تمثل النازحين فقط للتحاور مع المجلس البلدي ومناقشة مطالبهم .وأكد عضو المجلس أنيس المجبري على أن المجلس البلدي للمدينة سيعالج الأمور المتعلقة بهم والتي تخص لجنة الأزمة تحال إلى الأزمة والتي تخص الحكومة تحال لها وتشكل لجنة لمتابعة المستجدات والتواصل مع الحكومة .
(بوابة افريقيا)

 
"إخوان بلا عنف» تكشف مخطط «الإرهابية» لتفتيت البرلمان القادم
كشفت حركة «إخوان بلا عنف» عن وضع جماعة الإخوان مخططا شيطانيا لعرقلة المشهد السياسي.
وأكدت أن التنظيم الدولي وضع مخططا يسمى بـ"مخطط التفتيت" بغرض تفتيت البرلمان القادم في أكثر من فئة والعمل للقضاء على أي مساعٍ لتحالفات انتخابية بمجلس النواب واختراق أكثر من 20 حزبا سياسيا من قبل قيادات الجماعة والعمل على الترشيح على المقاعد الفردية والقوائم بغرض عرقلة مجلس النواب عن أداء مهامه.
وكتبت حركة "إخوان بلا عنف" تدوينة على "فيس بوك" قالت فيها: "إن سعى قيادات الجماعة إلى عرقلة المشهد السياسي ووضع مخطط شيطاني لوقف خارطة الطريق هو الهدف الأول لتلك القيادات المنحرفة والتي ما زالت مستمرة على العناد والتكبر وذلك على الرغم من استقالة 387 من قيادات الصف الثاني والثالث من الجماعة بشكل نهائي".
وأضاف: "وضع التنظيم الدولي مخططا يسمى بمخطط التفتيت بغرض تفتيت البرلمان القادم في أكثر من فئة والعمل على القضاء على أي مساعٍ لتحالفات انتخابية بمجلس النواب واختراق أكثر من 20 حزبا سياسيا من قبل قيادات الجماعة والعمل على الترشيح على المقاعد الفردية والقوائم بغرض عرقلة مجلس النواب عن أداء مهامه والعمل على خلق مناخ عدم استقرار سياسي بين الرئيس ومجلس النواب وتقديم منح تقدر 78 مليون دولار لدعم قوائم تلك الأحزاب وحملات المرشحين في إطار الصفقات السياسية".
وقالت: "إن الحركة تحذر من هذا المخطط الشيطاني وتعلن عن التصدي لمثل تلك المخططات حفاظا على الأمن القومي المصري وأيضا على سلامة الوطن".
وتابعت: "كما أن الحركة تطلق حملة "حنفضحهم" خلال الأيام القادمة لفضح مرشحي القيادات الإرهابية ودور تلك القيادات في إرباك المشهد السياسي".

